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（２）悩み
▶▶▶　1　子どもについての保護者の悩み

問
あなたは、お子さんについて、悩みや不安はありますか。次の中からあてはまる番号

を３つまで選んで○をつけてください。

「学校の成績」はどの年代でも１／４以上の方が悩みにあげており、特に中学２年の保
護者は半数を上回っている。小学校では「友だちとの関係」が多いが、中学校・高等学
校になると「進学」「就職」が多くなっている。
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子どもについての保護者の悩み
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▶▶▶　2　保護者の悩みの対応法
問
お子さんに対する悩みがあるときはどのようにしていますか。次の中からあてはまる番号

をいくつでも選んで○をつけてください。

「配偶者に相談する」が７割程度、「自分の親や親戚」、「友人」、「学校の先生」に相談
するがそれぞれ３～４割程度であるのに対し、「相談機関や医師等の専門家」へ相談する
保護者は約７％に過ぎない。
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子どもについて悩みがあるときの保護者の対応法


